

# Neuvěřitelné! USA - mistři falešných záminek pro vyhlášení války s použitím False Flag, mají již připraveny i titulky do novin! Bloomberg v pátek „omylem“ dopředu oznámil ruskou invazi na Ukrajinu

- CZ24 News | 6. února 2022

**USA: Bloomberg na svém webu v pátek 4.2.2022 zveřejnil titulek o ruské „invazi“ na Ukrajinu, poté přiznal chybu a titulek odstranil.**

Autori příspěvku se v průběhu několik desítek minut následně omluvili.

„Incident“ byl podel niech jenom „chyba“.

„Připravujeme titulky pro mnoho scénářů a titulek ‚Rusko napadá Ukrajinu‘ byl neúmyslně zveřejněn kolem 16:00 EST na našich webových stránkách. Hluboce litujeme této chyby,“ sdělila agentura.

Agentura zdůraznila, že vyšetřuje okolnosti tohoto incidentu.

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘISPĚT**

Ešte předtím, 2. februára, tlačová tajomníčka Bieleho domu Jen Psaki oznámila, že USA odmietajú použiť slovo „bezprostredný“ v súvislosti s možnou ruskou inváziou na Ukrajinu, keďže sa takto údajne „skreslilo“ posolstvo Washingtonu.

**Oficiálna zástupkyňa ruského ministerstva zahraničných vecí Mária Zacharovová v komentári k vyjadreniu Psaki len poznamenala, že „je veľmi ťažko reagovať na vyjadrenia Bieleho domu“. „Už ani nevieme, či hovoria o koze, alebo o voze,“ komentovala s úsmevom Zacharovová.**



Treba pripomenúť, že „oficiálna hovorkyňa Bieleho domu“ Psaki a americký minister zahraničia Anthony Blinken začiatkom februára prirovnali Rusko k líške, ktorá „kričí o nebezpečenstve sliepok na streche kurníka“.

V reakcii na to prvý zástupca šéfa Výboru pre medzinárodné záležitosti ruského parlamentu Vjačeslav Nikonov poznamenal, že „porovnávanie Ukrajiny s kurníkom by malo byť pre Kyjev urážlivé“.

Tlačový tajomník ruského prezidenta Dmitrij Peskov pripomenul, že tradične Rusko vždy prirovnávajú k medveďovi a pri všetkej „americkej túžbe“, „nemôže vyliezť na strechu kurníka“. Je príliš veľký...

Západní politici a zástupcovia médií naďalej šíria početné špekulácie o možnej ruskej agresii voči Ukrajine. Ruská strana takéto vyjadrenia opakovane vyvrátila a zdôraznila, že neplánuje inváziu do susednej krajiny.

**Ruský minister zahraničných vecí Sergej Lavrov už niekoľkokrát a opakovane povedal, že „Rusko sa nechystá začať vojnu s Ukrajinou“. Len západné krajiny a USA „hystericky“ rozvíjajú tému hrozby pre Ukrajinu zo strany Ruskej federácie. Namiesto toho, aby „presvedčili“ Ukrajinu dodržiavať Minské dohody.**

V posledných mesiacoch sú vzťahy medzi Ruskom a Západom ešte napätjšie a situácia okolo Ukrajiny sa zhoršila. Washington a Brusel obviňujú Moskvu z prípravy „invázie“ a vyhlasujú, že ruské jednotky sa sťahujú k hranici so susedným štátom. V tejto súvislosti Severoatlantická aliancia posilňuje svoju prítomnosť vo východnej Európe. 24. januára uverejnili informácie o presune dánskej fregaty do Baltu a štyroch dánskych stíhačiek do Litvy, španielskych lodí a holandských stíhačiek do Bulharska, a tiež o možnom vyslaní francúzskych jednotiek do Rumunska.

V Moskve všetky podobné tvrdenia odmietajú a zdôrazňujú, že presúvajú jednotky na svojom území. Ruská strana tiež pripomína, že Ukrajina nedodržiava Minské dohody, podľa ktorých má dôjsť k prímeriu a stiahnutiu ťažkých zbraní z kontaktnej línie. Teraz podľa vyjadrení Rusov Kyjev sústredil na hranici so samozvanými republikami DLR a LLR polovicu svojich vojakov, ktorí pravidelne strieľajú na domobranu, a to aj s použitím zakázanej techniky - protitankového raketového systému Javelin a útočného dronu Bayraktar.

Kremel' a Ministerstvo zahraničných vecí RF tvrdia, že cieľom príbehov o „agresii“ je rozšírenie zahraničného zoskupenia pri ruských hraniciach. Hlavným dôvodom eskalácie napätia na Ukrajine sú podľa Kremľa akcie Spojených štátov a NATO, ktoré tam posielajú vojenské inštruktory, zbrane a techniku či zvyšujú počet cvičení.